

欲减对俄能源依赖 意大利总理“寻气”北非

意大利总理马里奥·德拉吉18日出访阿尔及利亚，意在敲定他今年4月访问这个北非国家时谈好的一项能源协议，进口更多阿尔及利亚天然气，以减轻意大利对俄罗斯天然气的依赖。

据美联社报道，意大利外交部长、内政部长、司法部长和生态转型部长等要员陪同德拉吉访问，规格之高凸显意方对此访的重视程度。德拉吉定于在此访期间会见阿尔及利亚总统阿卜杜勒-马吉德·特本，签署双边合作协议。

此前，意大利能源巨头埃尼公司与阿尔及利亚石油天然气公司已经达成一致，准备向后者购买更多天然气。协议签订

后，阿尔及利亚将取代俄罗斯，成为意大利获取天然气的头号渠道。

今年2月乌克兰危机升级前，俄罗斯每年向意大利出口大约290亿立方米天然气，阿尔及利亚每年向意大利出口大约230亿立方米。阿尔及利亚石油天然气公司数据显示，今年以来，阿尔及利亚已通过跨地中海管道向意大利输送139亿立方米天然气。

今年秋冬取暖季到来后，意大利用气量势必大增。阿尔及利亚方面本月15日宣布，今后几个月将向意大利临时增加40亿立方米天然气供应。

意大利居民用电、取暖和工业用电主

要依靠天然气。近几个月来，意大利政府与卡塔尔、阿塞拜疆、安哥拉等产气国谈判，希望实现天然气来源多元化，摆脱对俄罗斯天然气依赖。

按照美联社说法，德拉吉对阿尔及利亚此访行程原定两天，但因国内政局生变而不得不缩短为一天。

由于执政伙伴五星运动反对德拉吉政府一项纾困方案，抵制议会参议院相关表决，德拉吉本月14日提出辞职，但遭总统塞尔焦·马塔雷拉拒绝。马塔雷拉要求德拉吉“重新考虑”辞职决定。

路透社分析，马塔雷拉可能说服德拉吉重组内阁，如果德拉吉坚决辞职，马塔

雷拉也可另寻看守总理人选，带领政府坚持到明年选举，或者宣布提前选举。

德拉吉现年74岁，经济学家出身，不属于任何党派，曾任8年欧洲央行行长，2019年卸任，因在欧债危机期间采取一系列措施救助债务国、避免欧元区崩塌，获称“超级马里奥”。

德拉吉去年2月出任意大利10年来第六位总理，领导一个多党执政联盟。这些党派在多项政策议题上立场本就存在分歧，在意大利经济困境因新冠疫情和乌克兰局势加剧后更加明显。

新华社特稿

保持团结 避免分裂

安倍生前领导派系暂不选继任会长

日本前首相安倍晋三遇袭身亡后，执政党自由民主党“清和政策研究会”决定暂时不任命新会长以接替安倍领导这一党内最大派系，目的是保持团结，避免分裂。

据共同社18日报道，“清和会”未来可能出现领导权之争，派系成员目前未就新会长人选达成一致，所以决定暂不选定新会长，而是“集体领导”。

安倍8日在奈良县街头作助选演讲时遭枪击身亡。一周后，“清和会”两名代理会长盐谷立、下村博文证实，派系领导层将“保持不变”，意即暂时不会选出安倍的接替者。

盐谷和下村说，“清和会”将继续以“安倍派”之名保持团结，因为

现任领导层是由安倍生前选定。

安倍2012年当选自民党党首后，退出当时由前内阁官房长官町村信孝担任会长的“清和会”，此后没有加入任何派系。然而，他始终左右“清和会”走向，被视为“不是会长的会长”。安倍2020年因健康原因辞任首相，康复后于去年11月出任“清和会”会长。

一名不愿公开姓名的前内阁大臣说，“清和会”领导层变化需要一段时间，安倍生前似乎已经为四名继任会长人选“搭好台”。在遇袭身亡前，安倍多次提到四人未来有望领导“清和会”，包括曾任文部科学大臣的下村、现任内阁官房长官松野博一、经济产业大臣萩生田光一和前经济再生

担当大臣西村康稔。不过，安倍从未明确选定某一名“继承者”，可能担心引发“清和会”过去出现过的冲突与分裂。

作为自民党内最大派系，“清和会”现有大约100名参、众议员，多人在现任首相岸田文雄领导的内阁和自民党内占据要职，对岸田政府的决策有较大影响力。

党内派系在日本政治中扮演重要角色，而“清和会”领导人选关乎谁能出任自民党党首、继而出任首相。

“清和会”由已故前首相福田赳氏1979年创立，自2000年以来选出4名首相，分别是森喜朗、小泉纯一郎、安倍晋三和福田康夫。

新华社特稿

涉嫌“通敌”

乌克兰国家安全局局长和总检察长被罢免

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基17日罢免总检察长和国家安全局局长职务，理由是他们领导的机构内许多人涉嫌“通敌”。据路透社报道，这是俄罗斯2月对乌克兰发起特别军事行动以来，泽连斯基政府最重大的人事任免。

泽连斯基17日分别签署行政令，免去国家安全局局长伊万·巴卡诺夫和总检察长伊琳娜·韦涅季克托娃职务，任命副总检察长阿列克谢·西蒙年科为总检察长。

巴卡诺夫是泽连斯基的

“发小”和前商业伙伴，在泽连斯基当选总统后得到重用，2019年获任国家安全局局长。美联社报道，巴卡诺夫因应对俄方行动不力受到越来越多批评，消息人士先前披露，泽连斯基正在物色接替他的人选。

泽连斯基在每日视频讲话中说，检察和安全部门中650多起涉嫌叛国或通敌案件正在受到调查，发生如此多威胁国家安全根基的案件，“相关领导人面临众多严肃问题”，“每一个问题都将有答案”。据新华社电

电商版“舌尖上的中国”上线啦！

“寻鲜中国好农货”公益助农活动启动

电商的蓬勃发展扩大了农产品的销售半径，过去只能在本地和周边销售的时令水果，通过拼多多等电商平台越过层层分销环节，从产地直达餐桌。事实上，鲜食水果已是农产品电商中最大的品类。

在此背景下，7月13日，拼多多与农民日报社联合策划的“寻鲜中国好农货”公益助农活动在京启动，活动旨在满足消费者寻鲜需求、提升农产品附加值与溢价能力、推动产业良性发展、促进农民稳定增收、助力乡村振兴。



▲为保障果实新鲜，凌晨4点左右，山东省烟台市张格庄镇的大樱桃已完成采摘，现摘现发，与时间赛跑。
摄影/薛童



▲借助新电商平台逆袭，陕西阎良甜瓜酿就甜蜜产业。
摄影/窦翊明



▲浙江仙居的地理、气候优势造就了仙居杨梅的色美、味甜、个大、核小。多多好农货探访“热搜主角”，仙居杨梅鲜红全国。
摄影/那木黑



▲新电商让广东茂名名种了两千多年的荔枝焕发新活力。
摄影/红豆

应时应季而食，捕捉老百姓骨子里的仪式感

滚滚热浪来袭，樱桃、哈密瓜、西瓜、火龙果……一大批时令好农货正在拼多多等平台新鲜上架，搭乘电商“飞的”，从树梢田间飞到我们的舌尖。

古人说，应时而食，对味也。应时应季而食，是千百年的习俗，也是中国人流传至今的仪式感。古往今来，时代在变，不变的是我们对原汁原味的鲜食农产品的期待。不仅要吃得饱更要吃得幸福，随着电商的蓬勃发展，越来越多的“吃货”开始将以拼多多为代表的新电商平台当成寻鲜天堂。

“近些年，在消费升级的大背景下，沿袭顺时而食传统，消费者在拼单农产品，拼得越来越‘讲究’了。”拼多多北京地区负责人朱政介绍，升级需求主要可以归纳为两类：因地而食、因时而食。前者说明产地的重要性，后者则说明时令的关键意义。

好农货不仅要产出来管出来，更要卖出来

仙居“仙”果，吃的就是一个鲜字。“杨梅放不住，凌晨腾起的水汽与白天光照带来的甜分融合，口感会达到最佳。”浙江仙居新农人郭帅颇懂“吃货们”的心，采摘下来的杨梅得迅速用冷风吹干送入冷藏室，并马上包装，进入运输链，才能最大限度保持“仙”气和“鲜”味，“江浙沪次日达、一般城市双日达的特快物流，基本上可

以完美保障杨梅的新鲜口感。”

中国绿色食品发展中心主任张华荣表示，“农民日报社和拼多多联合举办‘寻鲜中国好农货活动’，开展对脱贫地区和优势产区地标农产品公益宣传，提升品牌影响力，助力特色富民产业发展，是一项利业利民的好事，意义非凡。”

畅通寻鲜之旅，新电商平台希冀“甘蔗两头甜”

随着乡村振兴战略的深入实施，“电商+农业”大有可为，广大农村正成为投资的热土、消费的新增长点，众多企业入局发展、抢占先机，不断开拓农产品市场。以拼农产品起家的拼多多，创立至今已连接1600万农户及近9亿消费者，农产品成交额保持高速增长，2020年农副产品成交额超2700亿元，成为国内颇具影响力的农产品上行平台。

筛选优质农产品构建相应产业标准、加强区域农产品品牌建设、建立区域一体化的农产品产销平台，都是拼多多一直坚持耕耘的领域。

据了解，此次“寻鲜中国好农货”项目为期一年，以节令为轴，在全国寻找最新鲜的当季食材；以“尝鲜直播”、专区推荐等方式，向平台用户介绍“好农货”特色和标准；以研讨为契机，总结梳理农产品品牌建设和保护经验，并择机向更多农产品进行推广。活动期间，消费者打开拼多多APP，搜索“寻鲜中国”“多多好农货”“好农货”等关键词，即可直达专区，选购时令地标农货，品尝最新鲜、最实惠的好味道。



即可直达专区，选购时令地标农货，品尝最新鲜、最实惠的好味道。盛夏已来，在这生长和收获的时节，让我们与拼多多一起开启美好的寻鲜之旅。

吴萌